

Martin na koni připomněl dětem legendu



Ještě v pondělí bylo možné vidět Martina na bílém koni. To když přijel na zahradu Mateřské školy Pošumavská v Tachově. Martin postupně přišel s koněm ke čtyřem třídám a připomněl dětem legendu. Slíbil, že sníh už je tak říkajíc za humny a bude tu co nevidět. Děti na oplátku zarecitovaly nebo zazpívaly písničky. Foto:Deník/Antonín Hříbal

Také do Bernartic dorazil jezdec na koni



Bernartice – Do obce přijel svatý Martin na bílém koni. Akci pořádal v sobotu Kulturní spolek Bernarticka. Místní děti krátkým pásmem říkadel přivolaly sv. Martina na bílém koni do Bernartic. Poté, vybaveny lampiony, za Martinem obešly vesnici a na hřišti si opekly vuřty. Dospělí si pochutnali na svařeném víně. Akce se účastnilo asi 70 lidí. Poděkování patří hlavně Zdeňce Králů za přípravu akce a panu Kodadovi za půjčení koně.

Příspěvek zaslal:
Václav Pinta

Vy nám do dížky, my vám výsměch do obličeje

FRANTIŠEK ŠTVÁN

Církev vládě, Kalouskovi a jejím poslancům vzkázaly „Vy nám do dížky, my vám výsměch do obličeje“.

Církev se po přijetí zákona o církevních restitucích nechala slyšet, že věří, že budou lépe hospodařit než stát. S dovětkem přispěchal ekonom pražského arcibiskupství Karel Šticha, který pravil.

V žertu říkám vzhledem k tomu, že současným hospodářem je stát, nemáme situaci tak dramaticky obtížnou. Okamžitě se mi vybavila Švejkova historka o pánovi, co v noci našel vzteklého polo-

zmrzlého psa, vzal ho domů a strčil ženě do postele. Jakmile se pes ohřál a okřál, pokoušel celou rodinu a toho nejmladšího v kolíbce rozrhal a sežral.

Ano, stejně jako onen pes se po získání hřejivých poslaneckých výhod evidentně pokouší církev urážlivým a zasměšujícím výrokem o neschopné vládě, potažmo o odborné neschopnosti ministra financí Kalouska, odvědíly těm, co za ní v Parlamentu zvedli ruku, neboť je to vláda a ministerstvo financí, kdo v ekonomických záležitostech stát občanů co to všechno zaplatí, zastupuje.

Církevní vládní kritiku a samochválu, co po kadidle smrdí, lze však také chápat jako podbíživou nabídku veřejnosti, že kdyby se více upnula na víru a na politického zástupce KDU-ČSL Boha na tomto světě, tak by jí bylo lépe.

Proto si dovoluji zvednout varovný prst. Jen blázen se dvakrát spálí o jedny kamna. Ministr Kalousek totiž členem této strany byl a praktikujícím věřícím stále je. A že by skrze něho Bůh ochraňoval obyčejné lidi?

To ani náhodou!

Dejte vědět, co se u vás děje

Staiťe se čtenářem reportérem, publikujte na stránce U nás doma. Máte jedinečnou možnost tvořit vlastní noviny.

Je to jednoduché a nabízíme vám hned několik možností. Poslat můžete jednu fotografii s krátkým textem, soubor více fotek nebo rozsáhlejší text. Je to zcela na vás.

Internetový formulář
Text a foto vložíte jednoduše na internetové stránce.
reporter.denik.cz/CZ0327

E-mail
Váš příspěvek zašlete na adresu Čtenáře reportéra.
reporter.tachovsky@denik.cz

Naším čtenářům

Informace k distribuci vašeho deníku získáte na:
Telefon pevná linka:
374 722 522
Telefon mobilní:
728 116 833
e-mail: jaroslava.hohlova@denik.cz
Adresa: Tachovský deník, Hornická 1786, 347 01 Tachov



Informace pro naše věrné předplatitele:
Na internetových stránkách www.mojepredplatne.cz najdete věrnostní program pro předplatitele regionálního Deníku - ABO BONUS. Za body, které jsou Vám připsovány za každou platbu předplatného, můžete čerpat poukázky na slevy a dárky v hodnotě až 1 200 Kč ročně. (Těž platí pro nové předplatitele, kteří si předplatí minimálně tři dny v týdnu). Ohledně informací a získání dárků z věrnostního programu nás můžete navštívit v redakci Tachovského deníku nebo zavolat na telefon: 728 116 833

Aktuálně v ABObonusu:
v katalogu regionálních dárků máme pro naše předplatitele, lupu „třetí oko“, oční stíny, CD Polámal se mravenček a omalovánky, dámskou manikúru do kabelky, šálu HC Plzeň, triko HC Plzeň. Vstupu na Support Lesbiens, na Karla Gotta. Kalendář na zeď „Nový Zéland 2013“ a rukavice.

Jak se stát novým předplatitelem:

Objednávky na předplatné Deníku můžete:
- poslat formou SMS zprávy ve tvaru (příklad)
JanmezeraNovakmezeraKozinovaomezera999mezera34701mezeraTachovmezera@denik.cz týden(nebo pater, vsedni)
na telefonní číslo **728 116 833**
- zavolat na naše telefonní číslo 374 722 522
- poslat e-mailem nebo písemně přihlášku na adresu redakce

Pro nové předplatitele máme připraveny dárky v podobě:
Permanenka pro fotbalovou sezónu 2012/2013 FC Viktoria Plzeň. Gricovací sada v kufru. Set šroubováků, elektronická váha, chladicí taška, míč Adidas, 12 plechovek 10° Gambrinus a další dárky.

Nabídka dárků je časově omezena a jen do vyčerpání zásob.

www.tachovsky.denik.cz
za distribuci Jaroslava Hohlová ... 728 116 833



Kde koupíte 770 tipů na zimní zážitky

Přinášíme vám seznam míst, kde můžete zakoupit speciální katalog

770 tipů na zimní radovánky v České republice V katalogu najdete nápady na zajímavé výlety, zážitky a další způsoby, jak využít volný čas.

Informační centra:
MKS Tachov, MKS Stříbro
Prodejny potravin a smíšeného zboží:

COOP Planá, Jednota Přimda, Jednota Tachov, Potraviny Rapotín, Potraviny Planá, Jednota Bor u Tachova, Alimak s.r.o. Bor.
Čestovní kanceláře:
CA Martina Tachov, CA Rastislav Chlebana Tachov, CA TOUR Centrum Tachov

Čerpací stanice:
ČS Zadní Chodov, ČS Markop Halže
Poště:
Tachov, Planá, Bor, Kladruby u Stříbra, Stříbro, Černošín, Staré Sedliště, Přimda, Rozvadov, Konstantinovy Lázně, Bezdrúžice
Speciální katalog Deníku 770 tipů na zimní radovánky můžete koupit na stáncích **PNS** a také v redakci **Tachovského deníku**.

770 deník special

TIPŮ NA ZIMNÍ RADOVÁNKY V ČESKÉ REPUBLICĚ

a BAVORSKÉM LESE

Víme, kde si nejlépe odpočnete!

Máme pro vás tip na krásný výlet po západních Čechách!

Progradiťme tipy na skvělou rodinnou dovolenou!

Hrad Loket o. p. s.
Zámecká 67, 357 33
T: +420 352 084 04
www.hradloket.cz

WELLNESS HOTEL FRYMBURK
Hotel nabízí komfortních 192 pokojů,
2 restaurace, wellness & spa centrum, aquapark,
saunový svět, solnou jeskyni.
Zimní balíčky s nabídkou skisvětla Sterostein
a Hochficht - již v prodeji!
Tel.: +420 380 735 208
E-mail: info@hotelfrymburk.cz
Web: www.hotelfrymburk.cz

Najdete na novinových stáncích za pouhých 25 Kč!